

寻秋

□记者 王振华

秋天来了,阵阵秋风带来丝丝凉意,枫叶红了,石榴笑了,菊花开了……

“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”自古以来,总有人爱犯悲秋的毛病,一到秋天就无法掩饰内心的忧伤,其实,秋天是个美妙的季节,秋高气爽的天气能让人心胸开阔,缤纷多彩的秋色能让生活变得更有诗意。

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”秋天的叶子不仅有红色,山坡上,田野里,树林中,到处挂满了五颜六色的叶子。黄的银杏、红的枫叶,它们在微风中嬉戏,用最优美的舞姿来迎接秋天。

“淡巷浓街香满地,案头九月菊花肥。”多数花儿在夏季争奇斗艳,而在秋季盛开的花儿则显得更加稳重、内敛。在我国有三千多年栽培历史的菊花是十大名花之一,此时开得正艳,而薰衣草这一外国“移民”,也在紫色的薰衣草田间散

发着馥郁的香气。

“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。”秋天的景致总是独具意境。漫步林间,看季节更替时植物的变化;放情田野,嗅谷物丰收后泥土的气息;静立窗边,听滴落在树叶上的点点秋雨……秋季会让人内心深处充满无法言语的悠然之感。

秋天也是丰收的季节,各种粮食、蔬菜在此时成熟,成为人们舌尖上的美食。

“秋季对我来说是一年四季中最神奇的季节,金黄的色调,温和的微风,雨水清新的气味,大自然的一切都活跃了起来。”以色列的一位艺术家曾这样描述秋天。让我们也到大自然中寻找秋天、感受秋天吧,感受秋天的颜色、味道、声音,感受秋天的一草一木,一山一水,在秋天的美景美食中体会属于自己的快乐。



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码

绘制
崔莉莎